

民生银行许昌分行

传递温暖 让爱循环

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 孟燕子)“这次活动真棒,我正愁自家衣服无处放呢!”“叔叔,这些玩具你帮我给需要的小朋友吧!”11月14日、15日,民生银行许昌分行的志愿者们分别来到我市的十几家小区,开展“衣旧情深 让爱循环”活动。

“冬天来临,温度逐渐降低,对于那些居住在寒冷地区的人们可能是一个考验。为弘扬扶贫济困的传统美德,献上民生银行许昌分行全体员工的爱心,我行不仅号召内部员工开展‘衣旧情深 让爱循环’活动,而且联合许昌市慈善总会及我市十几个社区,让活动走进各个社区,号召市民一同参与。”民生银行许昌

分行副行长黄根林说。

“为保证活动顺利开展,前期,我们经过了一个多月的精心准备,并在各营业网点、朋友圈、微信群进行了宣传。”黄根林说,此次活动,该行不仅接收市民捐赠的衣服,还接收书籍和玩具。

14日上午8时,民生银行许昌分行营业部、民生银行许昌分行建安支行、民生银行许昌分行长葛支行等十家网点的志愿者早早就来到了指定的爱心募捐地点。在活动现场,市民参与热情高涨,纷纷把家中闲置的衣服、书籍、玩具等,拿到捐赠点进行了爱心募捐。工作人员接过市民送来的物品后,认真进行登记、消毒、分类和打包。做好这些

工作后,他们会统一交给许昌市慈善总会,由其捐赠。

“认真对待市民送来的物品,不仅是对他们的尊重与负责,也希望我们的工作可以减少许昌市慈善总会员工的工作时间。”黄根林说。

经过为期两天的活动募捐,该行共收到衣服 643 件、玩具 33 个、书籍 52 本。

民生银行许昌分行行长贾睿说,该行会以此次活动为契机,在今后的工作中继续秉持“为民而生、与民共生”的使命,打造以客户为中心的“有温度”的服务体系,为广大客户提供春风化雨般的贴心服务。

财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行
许昌分行
协办

您身边的银行
可信赖的银行
咨询电话: 95588



一诈骗团伙招募众多大中专毕业生,将其伪装成知名证券公司的股票分析师,并利用“水军”进行炒作,引诱股民到虚假的股票App上进行注册交易,从而非法牟利……日前,江西省抚州市东乡区人民法院以诈骗罪对32名被告人判刑,并责令退赔被害人损失490余万元。

新华社发



龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

每个人都需要存紧急备用金

记者 赵晗旭

家里突然遇到意外情况,需要资金支出。此时,紧急备用金就能派上大用场。近日,理财专业人士指出,对市民来说,紧急备用金人人必备。

紧急备用金必不可少。紧急备用金就是当我们急需用钱的时候,可以马上拿出来用的资金。这种情况可能发生在失业,或因意外伤害、身体疾病导致暂时无法工作,收入中断或者支出突然增加时。如果此时没有紧急备用金可用,生活就会捉襟见肘,财务也会陷入困境。

因此,无论你挣多少钱,紧急备用金是必备的。

紧急备用金不能随便动。既然是紧急备用金,就是不到关键的时候不能用,生大病能拿出来急用。

紧急备用金额度要适当。紧急备用金的留存为3—6个月的生活支出。对于每月需要还房贷、车贷和偿还信用卡欠款的市民来说,应增加紧急备用金的额度,而基本没有额外还款支出的市民留足3个月的支出即可。如果家庭

人员多,又有老人和孩子,上学和医疗比较费钱,应该适当地多留一点儿。

紧急备用金可配置活期存款和货币基金。理财专业人士建议,紧急备用金的配置可以风险较低且流动性较好的活期存款和货币基金为主,通常可按照20%的活期存款和80%的货币基金比例进行配置,使资金的安全性和流动性有保障。需要提醒市民的是,为了保持紧急备用金的流动性,留一部分活期存款是有必要的。

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813



cbcaijing@126.com

市福彩中心

积极参与“永远跟党走,奋进新时代”文化活动

本报讯(记者 李晓文/图)近日,由文峰街道办事处游园社区、市福彩中心等单位承办的魏都区“永远跟党走,奋进新时代”文化活动在绿城小区举办(如图)。此次文化活动内容丰富,艺术形式活泼多样,受到了群众的热烈欢迎。

活动在一场优美的歌舞《亲亲老百姓》中拉开帷幕。随后,文峰街道办事处游园社区、市福彩中心等共建单位的志愿者演员们用饱满的热情为观众带来了戏曲《梨花颂》、水兵舞《红马鞍》、豫剧《穆桂英挂帅》、旗袍走秀《家乡

美》、诗朗诵《因为有你》……演员们激情投入的表演,赢得了阵阵掌声。特别是小品《恶婆婆》凭借紧贴生活的故事情节、滑稽幽默的台词、接地气的表演,引得台下群众连连发出笑声、喝彩声,将活动推向了高潮。

一首首熟悉的音律,激扬的音调,让整场活动都沉浸在一种浓浓的爱国热情中。演员们用嘹亮的歌声和优美的舞姿来赞颂党的恩情,用真挚的情感表达对党的祝福,为社区群众的文化生活带来了一场精彩的视听文化盛宴。

“改革开放以来,我们是幸福的。

因为我们是风雨的见证者,是改革进程的推动者,更是成果的受益者。特别是这次疫情,每一位中国人都展现了强烈的责任感与合作精神。这样的演出,展现出我们对祖国发展的支持与热爱……”一位观看表演的王大爷激动地说。

近两个小时的精彩演出,赢得了台下观众的阵阵掌声。“‘共驻共建’是新形势下充分调动和发挥在职党员进社区,参与社区建设、管理、服务的有效形式,也是形成市直单位与街道社区有效

互动,构建党建工作大格局的一项重要措施。”市福彩中心负责人说。

